

Clinical Question (CQ) で学ぶ骨粗鬆症治療薬の安全対策

● 正誤表 ●

本書 12 頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

- 本文下から 6 行目

誤 ……骨粗鬆患者



正 ……骨粗鬆症患者

誤 …… 6 カ月ごと



正 ……12 カ月ごと

以上